



# જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરી, બનાસકાંઠા

ક્રિયન બ્લોક, જોરાવર પેલેસ, પાલનપુર, જિ.બનાસકાંઠા

(ISO 9001:2008 Certified)

Phone No.(02742) 257055

Email Id: bnsdeo@gmail.com

પત્રક્રમાંક : મા.વિ.ર/ કોર્ટ મેટર /અગત્યનું/સમયમર્યાદા/૨૦૨૦/૨૨૫૬૫ - ૨૨૭૬૫

તા.૫ /૧૦/૨૦૨૦

પ્રતિ, આચાર્યશ્રી, (તમામ)

બિનસરકારી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર મા. શાળાઓ તમામ

જિ.બનાસકાંઠા.

વિષય:- ચિત્ર શિક્ષક દ્વારા તેઓના પગારધોરણ અંગે નામ. હાઈકોર્ટ સમક્ષ દાખલ કરેલ SCA બાબત

સંદર્ભ:- કમિશનરશ્રી શાળાઓની કચેરી, ગાંધીનગર ના પત્ર ક્રમાંક/ધ/પેન-૩/ચિત્ર શિક્ષક/કોર્ટ મેટર/માહિતી/૨૦૨૦

૧૮૦૩૦-૩૫ તા.૨૫/૯/૨૦૨૦ અન્વયે.

ઉપરોક્ત વિષય અને સંદર્ભ પરત્વે જણાવવાનું કે, તમારી શાળામાં ચિત્ર શિક્ષક દ્વારા નામ.હાઈકોર્ટ સમક્ષ તેઓના પગાર ધોરણ અંગે દાદ માંગેલ હોય તેવા જ કર્મચારીઓની માહિતી નીચે જણાવેલ ચેકલીસ્ટ મુજબ જરૂરી આધારો સહ બે નકલમાં તારીખ ૮/૧૦/૨૦૨૦ ના રોજ રૂબરૂ સંબંધિત કામ કરતા કર્મચારી સાથે મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે.

ક્રમ	વિગત	રીમાર્ક્સ
૧.	નામ.હાઈકોર્ટ સમક્ષ દાખલ કરેલ SCA NO	
૨	અરજદાર નું નામ અને હોદ્દો	
૩	શાળા નું નામ	
૪	ચિત્ર શિક્ષક ભરતી એન.ઓ.સીદરખાસ્ત અને મંજૂરી	
૫	વર્તમાનપત્રમાં આપેલ જાહેરાત	
૬	ભરતી પ્રકીયાની વિગત	
૭	જિ.શિ.અ.શ્રી દ્વારા મળેલ બહાલી અને કાયમી બહાલી	
૮	જરૂરી લાયકાત અને અરજદારે મેળવેલ લાયકાત	
૯	નિમણુંક હુકમ, હાજરહુકમ, ચિત્ર શિક્ષક તરીકેના વર્કલોડની વિગત	
૧૦	હાલની ફરજ અને વર્કલોડની વિગત	
૧૧	નિમણુંક તારીખનું પગારધોરણ અને ત્યારબાદ વખતોવખત આપવામાં આવેલ પગારધોરણની વિગત	
૧૨	કેસ સંબંધિત સરકારશ્રીના નિયમોનુસાર આનો સ્પષ્ટ અભિપ્રાય	

નોંધ:- ૧. તમારી શાળામાં નિમણુંક પામેલ ચિત્ર શિક્ષક કર્મચારી પાસે રૂબરૂ પરામર્શ/પૂચ્છા કરી ચિત્ર શિક્ષક દ્વારા તેઓના પગારધોરણ બાબતે નામ. હાઈકોર્ટ સમક્ષ દાખલ કરેલ કેસ SCA NO હોય તેવા કર્મચારીની જ માહિતી મોકલવાની રહેશે.

૨. જે ચિત્ર શિક્ષક કર્મચારીએ પગાર ધોરણ અંગે નામ. હાઈકોર્ટ સમક્ષ કેસ દાખલ કરેલ ન હોય તેવા કર્મચારી ની માહિતી મોકલવાની નથી.

૩. કોર્ટમેટરના કિસ્સાને ધ્યાને લઈ સદર બાબતને ટોચઅગ્રતા આપી માહિતીજરૂરી આધારો સહ સત્ત્વરે રૂબરૂ રજૂ કરવાની રહેશે. આપની શાળાના ચિત્ર શિક્ષક દ્વારા નામ.હાઈકોર્ટમાં કેલ દાખલ હશે અને માહિતી નિયત સમયમર્યાદામાં મળશે નહીં અને જો કોઈ પ્રશ્ન ભવિષ્યમાં ઉપસ્થિત થશે તો આ અંગેની જવાબદારી શાળાની રહેશે.

૪. ક્રમ.નં. ૧ થી ૧૨ માં જણાવેલ ચેકલીસ્ટ મુજબના તમામ આધારોની પ્રમાણિત નકલો સહીત બે ફાઈલ માં તૈયાર કરી રજૂ કરવાની રહેશે.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી  
બનાસકાંઠા, પાલનપુર

નકલ રવાના જાણ તેમજ અમલવારી સાડુ:- પ્રતિ, શ્રી શિ.નિ.શ્રીઓ, તેમજ મ.શિ.નિ.શ્રીઓ, સદર કચેરી તરફ